

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 秦皇島版 | 第496期 | 2024年3月18日

翻牆軟件電腦版下載: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻牆APP下載: <https://j.mp/fgv88>

| 歡迎突破網絡封鎖訪問 www.minghui.org

偽火二十三年 造假害中國

【明慧網】一九九九年七月二十日中共與江澤民集團動用整部國家機器迫害法輪功，為了實行“肉體上消滅、經濟上搞垮、名譽上搞臭”的滅絕政策，不斷製造假新聞，編造一連串自焚、殺人与斂財等彌天謊言，企圖激發民眾對法輪功的仇恨。這些假新聞中，荼毒世人最嚴重者，莫過於二零零一年一月二十三日炮制的“天安門自焚事件”。



天安門自焚偽案 漏洞百出

如果把二十三年前的中央電視台“天安門自焚事件”录像畫面進行慢鏡頭分析，便會暴露出很多疑點，說明這場“自焚”事件完全是一場精心布局的預謀與騙局。

一、在“自焚”事件中，被大面積燒傷的小女孩劉思影氣管被切開後四天就能接受採訪並能唱歌。

二、《焦點訪談》录像證實，劉春玲不是被火燒死，而是被警察用重物擊打頭部倒下的。

三、天安門巡邏的警察幾分鐘內從兩輛警車里拿出二十多個滅火器和滅火毯應付該起“自焚”突發事件。

四、北京積水潭醫院治療“自焚”大面積燒傷者，不作任何防護。允許記者近距離採訪（下圖）。



五、“王進東”在自焚時衣服已被燒焦（上圖），但是最易燃燒的頭髮還在頭上，他腿間的盛滿汽油的雪碧瓶卻完好無損。在他喊出那句似是而非的口號之前，警察手中的滅火毯卻在他頭上悠閒地搖晃很久，沒有絲毫滅火的急迫。

六、在央視和新聞社的“自焚”報導中，先後出現了三個不同的“王進東”。台灣大學語音識別實驗室對王進東的聲音作了語音鑑定，得出明確結論：《焦點訪談》第一集中的王進東與後來的王進東不是同一人。“追查迫害法輪功國際組織”經可靠途徑查獲：參與“自焚”的“王進東”是由一名現役軍人扮演。

不僅上述造假的齒痕太過明顯，《華盛頓郵報》在二零零一年二月四日頭版头条發表了調查報告《自焚的火焰照亮了中國的黑暗——當自焚的動機乃加強對法輪功的鬥爭》。郵報記者菲力蒲·潘親自到自焚身亡的劉春玲的家鄉開封實地調查，鄰居們說從來沒有人看見過劉春玲煉法輪功。

國際教育發展組織於該年八月十四日在聯合國會議上聲明：從录像分析表明，整個事件是“政府一手導演的”。

《偽火》影片獲獎 民眾明了真相

令中共極度難堪的是，二零零三年十一月八日由新唐人電視台製作、揭露“天安門自焚真相”的紀錄片《偽火》，從各國參賽的六百多部影片中脫穎而出，獲得第五十一屆哥倫布國際電影電視節榮譽獎。該獎項在紀錄片領域享有盛譽，其歷史僅次於“奧斯卡”。

《偽火》影片以觸目驚心的畫面和精辟嚴謹的分析，揭示了“自焚”案的諸多疑點，從而證實了整出事件是中共栽贓法輪功而炮制的偽案。

造假遍中國 回歸傳統救亂世

造假是中共一貫手法，其歪風引領人心沉淪，道德逐步下滑，造假在中國社會隨處可見。夸大不實的经济數據，錯誤引導投資人進場；空氣質量監測造假，剝奪了公眾的知情權，等於變相害人。

欲匡正社會，必先正人心。真、善、忍是普世價值，恰是整飭歪風邪氣的解藥良方。衷心祝願中國人回歸傳統價值，早日唾棄造假，說真話，辦真事，恢復良知善性。◇

秦皇岛抚宁区检察官李文明渎职不接家属递交的材料

【明慧网】秦皇岛法轮功学员梁君、洪艳荣，于2023年7月14日分别在集市上、家中被绑架，后来她们被构陷到了抚宁区检察院，负责的检察官是李文明。

梁君的母亲和洪艳荣的姐姐，都是近八十岁的人了，已经四次去抚宁区检察院，希望检察官李文明能接收关于梁君、洪艳荣二人的材料，但都被拒绝。

第一次，李文明说去开庭，要二人下午来。二人听他这样说就一直等到下午，但是李文明并没有遵守约定见她们。

第二次，二人打电话说要把材料递送到门卫，等李文明收取，他不允许，也不接见二人。

第三次，二人用快递邮寄给李文明，他不但不接，还将邮件退了回来。

第四次，二人陪同律师来递交材料，仍被李文明拒之门外。

这是典型的渎职，不作为。李文明已经违反了《行政诉讼法》第五十一条。

近八十岁的梁君的妈妈到处奔走，要求释放女儿梁君。2024年3月5日下午，梁君的妈妈去燕山大街派出所，找到派出所所长，说明



身份，要求释放梁君。所长说梁君的事情我们管不了。梁妈妈说那为什么你们去我家问梁君的事情呢？所长说因为你们居住在我们的范围，所以我们才去的。又表明是因为上级压下来，他们才去的。梁妈妈问是哪个上级？所长说是海港区国保，让梁妈妈去国保找。

之后，梁妈妈就去了海港区国保，找到大队长韩峰，说了坟坨派出所警察打梁君的事，要求释放梁君。韩峰说他管不着这个事，他说了不算，又说我们干的工作，梁君的事情不能退案。后来，韩峰说要开会去，叫来一个姓赵的国保警察，让他向市国保反映梁君情况。后来又说到梁君的女儿上大学走了，上学时是哭着走的，妈妈被非法关押，她没有钱，亲戚给凑的钱。国保赵姓警察说把梁君家庭情

况写出来，也反映上去。

2024年3月12日，梁妈妈又去国保找韩峰，想问问情况怎么样了。韩峰不在，又找到赵姓警察，他说给反映了，然后就没有任何的实质性的言语了。

2024年3月12日下午，洪艳荣的二姐也去了国保，开始大门的门卫拦着，后来进去了。洪艳荣的姐姐来到办公室，她拿着一些材料让赵警察看，赵问：资料是谁写的？谁给打印的？又问她是哪个小区的。当洪的姐姐报了小区名之后，赵警察就查出来她在哪栋住。赵警察还说不让她来了，因为她只是姐姐，必须得直系来才行，说她代替不了洪的直系。◇

迫害法轮功 法网难逃

秦皇岛新闻简讯

秦皇岛市山海关法轮功学员靳朝红冤狱后回家

河北省秦皇岛市山海关法轮功学员靳朝红于2024年3月10日结束十个月冤狱已经回家。◇

走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在大陆一地受到残酷迫害。◇